
Notulen 126e alv Ons Buiten van 18 november 2023 

Aanwezig 54 leden, machtigingen 1. Afgemeld: bestuurslid Ruud van Buren 

Notulist: Len Sterk 

1. Opening 

Voorzitter Hanneke Weber vraagt 1 minuut stilte om de tuinders te gedenken die ons 

het afgelopen halfjaar zijn ontvallen. 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter merkt op dat bij agendapunt 7, Financiën, een wijziging in acht wordt 

genomen. Alleen de begroting wordt besproken. De kascommissiecontrole staat alleen 

op de voorjaars-alv op de agenda. Er zijn geen aanvullingen op de agenda vanuit de 

zaal, waardoor de agenda is vastgesteld. 

3. Notulen van de 125e alv van 13 mei 2023. Er zijn twee correcties: 

. 124e alv moet 125e alv zijn 

. het is niet R. van Es, maar R. van Nes. 

4. Ingekomen stukken 

De secretaris meldt dat er geen ingekomen stukken zijn. 

5. Mededellingen vanuit het bestuur. 

De voorzitter heeft vier mededelingen: 

Verwerving en installatie nieuw speeltoestel 

Het bestuur is aan het onderzoeken wat een betaalbaar en goed nieuw speeltoestel kan 

zijn. Het hoopt dat we dit jaar wel voldoende stemmen krijgen uit Slotervaart voor 

onze aanvraag, zodat we geld krijgen uit het buurtbudget. Tuinders die in Slotervaart 

wonen, wordt gevraagd toch vooral ook op Ons Buitens aanvraag te stemmen. 

Baggeren 

Het bestuur heeft het besluit genomen om het baggeren te verschuiven naar de maand 

november. Vanwege de klimaatveranderingen zitten de bomen in oktober namelijk nog 

volop in het blad. Als er dan gebaggerd wordt, valt er vervolgens heel veel blad nog in 

de sloten. Vanaf 2024 wordt november dus de baggermaand. Dit komt de 

waterhuishouding van onze sloten ten goede. 

Toevoeging van een boete 

Het bestuur heeft diverse klachten van de hulpdiensten (brandweer, ambulance) 

ontvangen over takken die laag over de paden hangen en hen dus in de weg zitten. Dit 

komt de veiligheid niet ten goede en hierop zal bij tuincontroles dan ook op 

gehandhaafd worden. Vanaf 2024 zullen tuinders die er niet voor zorgen dat de 

laaghangende takken over hun heg gesnoeid zijn een boete van 50 euro op hun 

jaarrekening aantreffen. 

Penningmeester 

Penningmeester Reno Vegting heeft aangegeven zich in mei 2024 niet herkiesbaar te 

stellen als penningmeester. Het bestuur dankt hem op voorhand voor zijn inzet. 

6. Berichten vanuit de Bond van Volkstuinders 

Namens het bondsbestuur woont BVV-bestuurslid Monique Hollenkamp deze alv bij.  

Status contact met de gemeente 

De gemeente heeft toegezegd de achterstallige gelden eind december te zullen 

overmaken. De wethouder heeft aangegeven hier per januari 2024 serieus werk van te 

zullen maken. De BVV heeft op eigen initiatief al een commissie Beheerfonds in het 

leven geroepen, die zich zal buigen over de manier waarop de gemeentelijke gelden 



over de tuinparken verdeeld zullen worden. Het gaat om onderhoudsbijdragen van de 

gemeente, die aan een aantal parken al wel zijn uitgekeerd.  

Verder vertelt Monique iets over de zaken waar de BVV zich mee bezighoudt. 

7. Financiën 

Begroting 

Penningmeester Reno Vegting meldt dat er een sluitende begroting voor 2024 is 

opgesteld. Sommige posten moesten verhoogd worden, zonder dat het Ons 

Buitenbestuur daar invloed op had, zoals het lidmaatschap van de BVV. Op verzoek 

van de accountants zijn er voorts wat aanpassingen in de omschrijvingen doorgevoerd. 

Aftreden lid kascommissie en voordracht nieuw lid 

Guda Slooten heeft haar tuin overgedragen en zij treedt daarom uit de kascommissie 

Jon van den Berg heeft aangegeven dat hij opnieuw lid wil worden van de 

kascommissie. De vergadering stemt in met zijn benoeming. 

8. Groen en natuurlijk tuinieren 

Vicevoorzitter en bestuurslid Groen, Erik Hooijberg, heeft een mooie PowerPoint 

gemaakt over paddenstoelen, die hij nu presenteert. Hij vertelt ook nog iets over de 

aanvullingen c.q. veranderingen die zijn aangebracht in het kader van het natuurlijk 

tuinieren. Ten slotte dankt hij de vrijwilligers die hebben geholpen met de bouw van 

de twee grote vleermuizenhotels (aan de rand van het Jan Vroegopplein en op de 

Westsingel). 

9. In het zonnetje 

 De voorzitter zet tuinder Ernst  Karstens in het zonnetje. Ernst is freelance etaleur en 

tentoonstellingsbouwer.  Al vele jaren zorgt Ernst voor de aankleding van de zaal als 

er feesten zijn. Bij jubilea verzorgde Ernst grote fototentoonstellingen. Ook al weer 

verscheidene jaren is Ernst een vaste kracht van de 65+-ploeg. Hanneke Weber dankt 

Ernst voor zijn enorme  creatieve én groene inzet voor de verfraaiing van Ons Buiten. 

10. Bondsraadvergadering 

De halfjaarlijkse bondsraadvergadering waarin alle bondstuinparken 

vertegenwoordigd zijn, wordt op 9 december 2023 gehouden. Agenda en stukken staan 

gepubliceerd in het bondsblad Vroegop. De Ons Buitenafgevaardigden zullen de 

belangen van ons park daar behartigen.  

11. Rondvraag 

Tuin191 vraagt waarom er twee keer per jaar alv’s gehouden worden. De voorzitter 

antwoordt dat dit volgens de Statuten voorgeschreven is.  

Tuin 281 vraagt of de begroting van Ons Buiten niet alleen besproken maar ook 

vastgesteld moet worden door de alv.  De voorzitter antwoordt dat vaststelling net 

nodig is. Welke er vragen over de begroting worden gesteld. 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun komst. 

Tuinder Tineke Rowoud dankt het bestuur voor  de prettige alv en vraagt een applausje 

voor het bestuur dat deze alv voorbereidde en leidde. 


